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Выберите три примера иммунного ответа:
 

1)  усиление потоотделения в жаркую погоду
2)  транспорт жирных кислот альбуминами крови
3)  расщепление белков до аминокислот под воздействием протеазы
4)  образование антител после введения противодифтерийной сыворотки
5)  устойчивость ребенка к краснухе при вскармливании его молоком матери,

привитой от краснухи
6)    агглютинация (склеивание) эритроцитов в кровяном русле реципиента

при неправильном переливании ему донорской крови
 
Ответ запишите цифрами в порядке их возрастания. Например: 135.


